

2017 臺灣美食展 本場展示作物繽紛一夏

文、圖/林孟均、楊美鈴



▲ 農委會設置繽紛農業館，為此次美食展規模最大之展館。

2017美食展「臺灣繽紛時代」，於7月21日到24日在臺北世貿一館盛大展出。本次農委會設置「繽紛農業館」，展示所屬試驗單位最在地具特色的作物食材研發成果，結合趣味競賽、深度農業旅遊及百大青農市集等活動，展出期間吸引近20萬人參訪，讓大家直呼原來農業與美食的關係如此地密不可分！

今年「繽紛農業館」以「在地美食香約臺灣」為主軸，館區設置「在地好食材」、「青農新食代」、「農村覓美食」、「食材趣旅行」、「農業好伴手」及「四章一Q農產品驗證標章」等專區，展覽期間有許多記者到場採訪報導，並吸引許多民衆詢問產業的發展及相關研發問題，反應相當熱烈。

此次本場共展出3項在地食材—愛玉子、紅棗及油茶。愛玉子展示從果實烘焙成瘦果，到形成有機愛玉子產品的歷程，讓從小吃愛玉凍長大的民衆，一窺愛玉子果實的原始樣貌。紅棗展示從鮮果熟成至乾果的各種變化，並結合在地農會開發的系列產品，讓參訪民衆紛紛表達強烈的購買意願。油茶則展示

了油茶植株、油茶種子，及不同品種提煉的苦茶油產品，強調苦茶油是天然又健康的上等油品。

臺灣農業已從生產、加工、服務等個別產業，轉型與休閒旅遊結合，跳脫呈現六級產業的多元風貌，展出的4天期間內，副總統陳建仁、本會林聰賢主任委員、主辦單位臺灣觀光協會會長葉菊蘭及交通部賀陳旦部長等長官均蒞臨指導，肯定研發人員的辛勞與努力，並鼓勵大家繼續為農業加把勁，讓臺灣在地食材帶來更美好的研發成果，也期許未來能有更多有志者加入，為這個最天然且健康的新農業盡一份心力。



▲ 陳副總統建仁、農委會林主委聰賢、臺灣觀光協會葉會長菊蘭及交通部賀部長陳旦蒞臨本場攤位指導。



▲ 本場攤位展示植株及相關產品樣貌多元深受肯定。